


´fiber expert` erhält höchste Anerkennung für Vertrieb von LWL-Messtechnik von VIAVI  
tso GmbH ist Elite Solution Partner von VIAVI Solutions
Halver, 18. August 2021. Mit dem Elite Solution Partner Status erhält die tso GmbH die höchste Anerkennung für den erfolgreichen und kompetenten Vertrieb der hochwertigen VIAVI-Messgerätetechnik. Damit profitieren Kunden des Distributors von einem umfassenden Lösungsangebot qualitativ hochwertiger LWL-Messtechnik, das optimal auf ihre jeweiligen Anforderungen zugeschnitten ist. Erst 2019 hatten der „fiber expert“ und der führende Anbieter von Netzwerktest-Equipment ihre Kooperation für den erfolgreichen Breitbandausbau bekannt gegeben. 
Die tso GmbH ist ab sofort Elite Solution Partner von VIAVI Solutions. „Dass wir nach nur zwei Jahren als autorisierter PREMIER Partner mit dem Elite Solution Partner Status die höchste Anerkennung für den Vertrieb der VIAVI-Produkte erhalten, freut uns sehr und ist eine Auszeichnung für das gesamte Team der tso“, sagt Arthur Graevendiek, Geschäftsführer der tso GmbH und fährt fort: „Als Elite Solution Partner garantieren wir Kunden das höchste Leistungsniveau auch für die komplexeren Lösungen der VIAVI-Produktlinien. Zugleich können sie sich auf unsere ausgewiesene Expertise verlassen und erhalten – dank führender technischer und kommerzieller Einblicke – die Gewissheit, dass sie immer genau die Lösung erhalten, die am besten auf ihre Bedürfnisse zugeschnitten ist.“ 
Dafür sind die tso-Mitarbeiter umfassend geschult und mit der umfangreichen VIAVI-Produktpalette bestens vertraut. tso-Kunden können auf alle Vorteile des VIAVI Elite Solution Partner Status zurückgreifen: Dazu gehört der First-Level-Support für VIAVI-Produkte oder die Möglichkeit, Fragen zu den Produkten zu stellen. Als einziger autorisierter VIAVI-Servicepartner in Deutschland kalibriert, wartet und repariert die tso die Messgeräte gemäß den Spezifikationen des Herstellers im auditierten Kalibrierlabor. Durchlaufzeiten lassen sich so auf ein Minimum verkürzen. Kunden erhalten einen genauen Tätigkeitsnachweis sowie ein Prüf- oder Kalibrierprotokoll. 
„Als autorisierter PREMIER Partner hat uns die tso als ausgewiesener ´fiber expert` die vergangenen zwei Jahre mit hoher Kompetenz im FTTH-Breitbandausbau überzeugt und sich als starker Partner für den erfolgreichen Glasfaserausbau auf der letzten Meile erwiesen“, sagt Andrea Wagner, Sales Manager Central and East Europe bei VIAVI Solutions. „Mit dem Elite Solution Partner Status würdigen wir das Engagement der tso für den Vertrieb unserer LWL-Messgeräte und freuen uns auf die weitere kooperative Zusammenarbeit.“


Der neue Partnerstatus bestätigt auch die strategische Ausrichtung der tso nach einem weiteren Ausbau ihrer Marktposition und kontinuierlichem Wachstum. 
Über die tso GmbH
Die tso GmbH ist Experte für Spleiß- und Messgerätetechnik, Werkzeuge und Geräte für Glasfaserkommunikationsnetze. Als autorisierter Vertriebspartner der marktführenden Hersteller Sumitomo, VIAVI Solutions, Fluke Networks, ITW Chemtronics und Miller Tools führt das Handelsunternehmen alle maßgeblichen Komponenten, die zum Breitbandausbau erforderlich sind. Das Serviceangebot umfasst auch die Wartung und Instandsetzung der Geräte. Individuelle Schulungen und Gerätetrainings in der hauseigenen tso Akademie runden das Angebot ab und machen Installateure in kurzer Zeit zu ‚fiber experts'. 
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