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Weltweit größter Kabelhersteller cancelt Messeauftritt wegen Coronavirus
Light + Building 2020: 
Prysmian Group sagt Teilnahme ab
[bookmark: _GoBack]Köln, 21. Februar 2020. Wegen wachsender Risiken für die öffentliche Gesundheit durch das Coronavirus hat die BU Multimedia Solutions der Prysmian Group ihre Teilnahme an der Light + Building abgesagt. Der weltweit größte Kabelhersteller hat sich nach einer umfassenden Risikobewertung dafür entschieden, in diesem Jahr nicht an der Weltleitmesse für Licht und Gebäudetechnik teilzunehmen: Gesundheit und Sicherheit von Mitarbeitern, Kunden und Partnern stehen vor wirtschaftlichen Überlegungen.

Nach einer umfassenden internen Risikobewertung hat die Prysmian Group, BU Multimedia Solutions entschieden, Vorsichtsmaßnahmen zu ergreifen und die Teilnahme an der Light + Building abzusagen. „Es ist sehr bedauerlich. Aber wir sind der festen Überzeugung, dass die verantwortungsvollste unternehmerische Entscheidung jetzt darin besteht, den größtmöglichen Schutz der Menschen zu gewährleisten“, sagt Llyr Roberts, Global Vice President der BU Multimedia Solutions, Prysmian Group. Bei einer Teilnahme könne der Kabelhersteller Gesundheit und Sicherheit der Mitarbeiter und Besucher nicht garantieren.


Prysmian Group
Die Prysmian Group ist Weltmarktführer im Bereich Energie- und Telekommunikationskabel und -systeme. Mit nahezu 140 Jahren Erfahrung, einem Umsatz von über 11 Milliarden Euro und rund 29.000 Mitarbeitern in über 50 Ländern und 112 Betriebsstätten ist der Konzern in High-Tech-Märkten stark positioniert und bietet eine breite Palette an Produkten, Dienstleistungen, Technik und Know-how. Auf dem Energiesektor betätigt sich die Prysmian Group im Bereich Erdkabel und Tiefseeverkabelung und -systeme, Spezialkabel für Anwendungen in vielen verschiedenen Industriesektoren sowie Mittel- und Niederspannungskabel für die Bau- und Infrastrukturindustrie. Für den Telekommunikationssektor produziert die Unternehmensgruppe Kabel und Zubehör für die Sprach-, Video- und Datenübertragungsindustrie und bietet ein umfassendes Sortiment an Glasfasern, Glas- und Kupferkabeln sowie Verbindungssystemen. Prysmian ist ein in Mailand börsennotiertes Unternehmen und im FTSE MIB Index notiert.
Weitere Informationen: http://www.prysmiangroup.com
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