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Pressemitteilung

Kreissparkasse Augsburg bereit, Unternehmen in der Krise zu helfen
Antragstellung für Programme der KfW und LfA möglich 
Augsburg, 20. März 2020 
Die Kreissparkasse Augsburg steht bereit, Unternehmen und Selbständigen Hilfe anzubieten, die von der Corona-Krise betroffen sind. Das soll helfen, eine wirtschaftliche Talfahrt in der Region zu verhindern. Ab sofort können über die Kreissparkasse Augsburg Anträge für die Kreditprogramme der LfA gestellt werden. Ab Montag, 23. März 2020, stehen auch die Anträge aus der ersten Phase des Hilfspakets der Bundesregierung, für das die KfW ihre bestehenden Programme erweitert, bereit. „Wir wollen unseren Beitrag dazu leisten, die wirtschaftlichen Folgen der Corona-Pandemie zu begrenzen und stehen unseren Unternehmenskunden zur Seite“, so Richard Fank, Vorstandvorsitzender der Kreissparkasse Augsburg. 
Die KfW hat ihre bestehenden Programme für Liquiditätshilfen ausgeweitet, um Unternehmen den Zugang zu günstigen Krediten zu erleichtern. Darunter sind der KfW-Unternehmerkredit für Bestandsunternehmen, der ERP-Gründerkredit-Universell sowie der KfW-Kredit für Wachstum für größere Unternehmen. 
Für alle Unternehmensgrößen führt die KfW in der zweiten Phase ein neues KfW-Sonderprogramm mit erhöhter Risikotoleranz ein. Dieses soll von Unternehmen in Anspruch genommen werden können, die durch die Corona-Krise in größere Finanzierungsschwierigkeiten geraten sind. Überdies wird die KfW für größere Unternehmen Direktbeteiligungen im Rahmen von Konsortialfinanzierungen anbieten. Auch für Selbständige und Freiberufler hat die Bundesregierung inzwischen ein Hilfsprogramm angekündigt. „Hier geht es um Kundengruppen, bei denen vor allem Zuschüsse wirksam sind und mit Krediten nur im Ausnahmefall geholfen werden kann“, so Vorstandsvorsitzender Fank. „Sobald wir dazu genaue Termine und Details kennen, werden wir darüber informieren.“
Auch die LfA Förderbank Bayern bietet Unternehmen und Selbstständigen gezielte Kreditprogramme. Sie sind ab sofort verfügbar und bilden eine Ergänzung zu den bereitgestellten KfW-Mittel. Die LfA hilft Unternehmen bei der Bewältigung der Corona-Krise mit Krediten und Risikoübernahmen. Voraussetzung für die Unterstützung der Unternehmen ist ein grundsätzlich tragfähiges Geschäftsmodell und die Bereitschaft der Hausbanken, die LfA-Förderangebote in die Gesamtfinanzierung einzubinden.
[bookmark: _GoBack]Auf der Website der Kreissparkasse Augsburg, www.ksk-a.de, 
finden Unternehmen und Selbstständige alle wichtigen Informationen zum Thema.

Über die Kreissparkasse Augsburg: 

Die Kreissparkasse Augsburg übernimmt seit ihrer Gründung 1855 Verantwortung für Menschen in allen Lebensphasen. Mit nachhaltigen Lösungen und der kompletten Bandbreite an Finanzdienstleistungen steht sie für die sichere Anlage von Ersparnissen. Als Kredite gibt sie diese Einlagen an Unternehmen, Privatpersonen und Kommunen in der Region weiter. Das selbstständige Wirtschaftsunternehmen in kommunaler Trägerschaft des „Sparkassenzweckverband Landkreis Augsburg und Stadt Schwabmünchen“ hat sich dem Gemeinwohl verschrieben und steht seit über 160 Jahren für Vertrauen sowie Qualität in Beratung und Service. 
Mit einer Bilanzsumme von 3,45 Milliarden Euro und 501 Mitarbeitern stellt die 
Kreissparkasse Augsburg einen bedeutenden Wirtschaftsfaktor und Arbeitgeber in der Region dar. Neben 24 Geschäftsstellen, 17 Selbstbedienungsstellen sowie 60 Geldautomaten berät sie ihre Kunden beim Online-Banking, bei der Online-Beratung und mit telefonischen Serviceleistungen rund um die Uhr. Ihre Verantwortung für die Menschen zeigt sich auch in der Förderung von Kultur, Sport, Umwelt und Sozialem über Spenden, Sponsoring und ehrenamtliches Engagement.
Unternehmenskontakt: 

Kreissparkasse Augsburg
Markus Pfeffinger 
Martin-Luther-Platz 5
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Telefon: (08 21) 32 51-41 48 8
Telefax: (08 21) 32 51-34 20 07
E-Mail: ksk@epr-online.de
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