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Pressemitteilung


Auch Klein(st)unternehmen haben Anspruch auf Förderung
Kreissparkasse Augsburg und ihre Kunden halten in der Krise zusammen
Augsburg, 27. März 2020 
Gerade Klein- und Kleinstunternehmen können durch plötzliche Umsatzeinbrüche schnell in eine Notlage geraten – häufig reichen die Rücklagen nicht für mehr als einen Monat ohne jedwede Einkünfte aus. Deshalb ist in Krisenzeiten der soziale Zusammenhalt besonders wichtig und der Bund unterstützt mit schnellen günstigen Krediten, die über die Hausbanken ausgegeben werden.  
Die Kreissparkasse Augsburg nimmt ihren öffentlichen Auftrag sehr ernst: Die Bank ist dem Gemeinwohl verschrieben und steht für Vertrauen und Qualität in Beratung und Service. Sie baut schon über 160 Jahren auf vertrauensvolle, langfristige Kundenbeziehungen – das zahlt sich jetzt für ihre Kunden aus. Sie finden in der Kreissparkasse einen verlässlichen regionalen Partner, der ihnen im Rahmen des Aufsichtsrechts unbürokratisch zur Seite steht. 
Bei der Vergabe der Kredite gelten natürlich dieselben Voraussetzungen wie bisher: Unternehmen, die einen Kredit beantragen, müssen kreditwürdig sein. War ein Unternehmen bereits vor der Krise stark angeschlagen, wird diese Förderung es nicht retten können. Bis 3 Mio. Euro verlangt die KfW keine Unterlagen, verlässt sich aber bei der Bonitäts- und Kapitalbedarfsprüfung auf die Hausbank. 
Jürgen Käsmayr, stellvertretendes Vorstandsmitglied: „In den vergangenen Jahren haben Kunden durchaus auch Verständnis für unsere Situation aufbringen müssen – Verwahrentgelt, Kontoführungsgebühren. Jetzt ist die Zeit, in der wir unseren Kunden verstärkt beistehen. Für uns ist es selbstverständlich, dass wir vielen Kunden durch unsere langjährige Partnerschaft jetzt schnell helfen, ihr Unternehmen zu retten. Wir machen das mit Liquiditätshilfen, Tilgungsaussetzungen für Privatkunden und die Bereitstellung öffentlicher Fördermittel. So steht die regionale Wirtschaft weiterhin auf soliden Beinen.“
Mehr Informationen über alle Corona-Hilfen finden Sie hier: https://www.kreissparkasse-augsburg.de/de/home/aktionen/informationen-zum-coronavirus.html 
 
Über die Kreissparkasse Augsburg 

Die Kreissparkasse Augsburg übernimmt seit ihrer Gründung 1855 Verantwortung für Menschen in allen Lebensphasen. Mit nachhaltigen Lösungen und der kompletten Bandbreite an Finanzdienstleistungen steht sie für die sichere Anlage von Ersparnissen. Als Kredite gibt sie diese Einlagen an Unternehmen, Privatpersonen und Kommunen in der Region weiter. Das selbstständige Wirtschaftsunternehmen in kommunaler Trägerschaft des „Sparkassenzweckverband Landkreis Augsburg und Stadt Schwabmünchen“ hat sich dem Gemeinwohl verschrieben und steht seit über 160 Jahren für Vertrauen sowie Qualität in Beratung und Service. 
[bookmark: _GoBack]Mit einer Bilanzsumme von 3,7 Milliarden Euro und 501 Beschäftigten (per 31.12.2019) stellt die Kreissparkasse Augsburg einen bedeutenden Wirtschaftsfaktor und Arbeitgeber in der Region dar. Die persönliche Betreuung der Kunden durch qualifizierte Beschäftigte steht im Mittelpunkt des Handelns. Neben 24 Geschäftsstellen, 20 Selbstbedienungsstellen sowie 60 Geldautomaten steht sie ihre Kunden beim Online-Banking, mit Online-Beratung in der Internet-Filiale und durch telefonische Serviceleistungen rund um die Uhr zur Verfügung. Neben Bankservices können hier auch Produkte abgeschlossen werden. Beratungen werden flexibel nach Vereinbarung und einem ganzheitlichen Ansatz durchgeführt. Die Kombination aller Vertriebs- und Servicekanäle, sowie ein ausgewogenes Produktportfolio für alle Kundengruppen legen die Basis für eine starke Kundenbindung und hohe Kundenzufriedenheit. Ihre Verantwortung für Menschen zeigt die Kreissparkasse Augsburg auch in der Förderung von Kultur, Sport, Umwelt und Sozialem über Spenden, Sponsoring und ehrenamtliches Engagement. 
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