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Pressemitteilung

Unterstützung für den Kreisjugendring Augsburg-Land während Corona
Kreissparkasse Augsburg spendet für zwei Kinder- und 
Jugendprojekte 
Augsburg, 02. Juni 2020 
Mit einer größeren Spendensumme unterstützt die Kreissparkasse Augsburg den Kreisjugendring Augsburg-Land bei zwei aktuellen Projekten. Da das ursprünglich geplante Ferienprogramm für die Pfingstferien aufgrund der Corona-Pandemie ausfällt, hat sich der Kreisjugendring einige Alternativen für die Kinder und Jugendlichen einfallen lassen: Ein digitales Online-Ferienprogramm sowie Webinare, an denen die Kinder und Jugendlichen kostenlos teilnehmen können. Außerdem liefert der Kreisjugendring mit seinem Spielmobil - Blitz Bastel-Spaß-Pakete direkt zu den Kindern nach Hause. Beide Projekte finanziert die Kreissparkasse Augsburg. 
Online-Ferienprogramm kostenlos für die Pfingstferien 
Mehrere Referent*innen bieten den Kindern ein vielfältiges Angebot im Rahmen des digitalen Ferienprogramms. In virtuellen Räumen können Kinder kreativ sein, gemeinsam Sport treiben, erhalten Tutorials zum Smartphone und zur Fotobearbeitung und vieles mehr. Die Webinare werden kostenlos über Webex angeboten.   
Bastelspaß frei Haus
Damit die Bildschirmzeiten gerade für die jüngeren Kinder nicht überhandnehmen, hat sich der Kreisjugendring außerdem ein Offline-Angebot ausgedacht: Ein großzügig bestücktes Bastel-SpaßPaket für Kinder zwischen sechs und zwölf Jahren. Die Bastelbox enthält verschiedenste Bastelutensilien, mit denen man die tollsten Sachen nach Anleitung ganz einfach selber machen kann. Die benötigten Materialien werden überwiegend von der Inklusionsfirma Irseer Kreis Versand gGmbH bezogen.  
Und das Besondere: Der Kreisjugendring bringt die Bastelspaß-Pakete den Kindern mit seinem bunten Spielmobil direkt nach Hause. 
Aufgrund der riesigen Nachfrage waren alle Bastelpakete bereits nach wenigen Tagen vergriffen. 
„Wir begleiten den Kreisjugendring Augsburg-Land schon seit vielen Jahren und haben zusammen bereits zahlreiche Projekte umgesetzt. Als er für diese beiden neuen Ideen bei uns um Unterstützung angefragt hat, haben wir nicht gezögert. Für viele Kinder und Jugendliche ist das Programm gerade in dieser schwierigen Zeit ein echter Lichtblick“, sagt Richard Fank, Vorstandsvorsitzender der Kreissparkasse Augsburg.
Das gesamte Alternativprogramm für die Pfingstferienzeit finden Sie auf der Homepage des Kreisjugendrings Augsburg-Land www.kjr-augsburg.de.

Über die Kreissparkasse Augsburg 

Die Kreissparkasse Augsburg übernimmt seit ihrer Gründung 1855 Verantwortung für Menschen in allen Lebensphasen. Mit nachhaltigen Lösungen und der kompletten Bandbreite an Finanzdienstleistungen steht sie für die sichere Anlage von Ersparnissen. Als Kredite gibt sie diese Einlagen an Unternehmen, Privatpersonen und Kommunen in der Region weiter. Das selbstständige Wirtschaftsunternehmen in kommunaler Trägerschaft des „Sparkassenzweckverband Landkreis Augsburg und Stadt Schwabmünchen“ hat sich dem Gemeinwohl verschrieben und steht seit über 160 Jahren für Vertrauen sowie Qualität in Beratung und Service. 
Mit einer Bilanzsumme von 3,7 Milliarden Euro und 501 Beschäftigten (per 31.12.2019) stellt die Kreissparkasse Augsburg einen bedeutenden Wirtschaftsfaktor und Arbeitgeber in der Region dar. Die persönliche Betreuung der Kunden durch qualifizierte Beschäftigte steht im Mittelpunkt des Handelns. Neben 24 Geschäftsstellen, 20 Selbstbedienungsstellen sowie 60 Geldautomaten steht sie ihre Kunden beim Online-Banking, mit Online-Beratung in der Internet-Filiale und durch telefonische Serviceleistungen rund um die Uhr zur Verfügung. Neben Bankservices können hier auch Produkte abgeschlossen werden. Beratungen werden flexibel nach Vereinbarung und einem ganzheitlichen Ansatz durchgeführt. Die Kombination aller Vertriebs- und Servicekanäle, sowie ein ausgewogenes Produktportfolio für alle Kundengruppen legen die Basis für eine starke Kundenbindung und hohe Kundenzufriedenheit. Ihre Verantwortung für Menschen zeigt die Kreissparkasse Augsburg auch in der Förderung von Kultur, Sport, Umwelt und Sozialem über Spenden, Sponsoring und ehrenamtliches Engagement. 
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