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Pressemitteilung

Aktionswoche belohnt Sparer vom 26.-30. Oktober 
Weltsparwoche bei der Kreissparkasse Augsburg
Augsburg, 20. Oktober 2020 
Ob im Kopfkissen eingenäht, im Sparschwein verwahrt oder auf dem Girokonto: Es gibt unterschiedliche Arten, Geld zu sparen. Über alle Möglichkeiten der Geldanlage informiert die Kreissparkasse Augsburg in ihrer Weltsparwoche vom 26.-30. Oktober kleine und große Sparer in ihren Geschäftsstellen im Landkreis Augsburg und belohnt sie mit einem kleinen Geschenk. Die Aktion berücksichtigt die aktuellen Vorschriften mit einem gezielten Hygienekonzept.
Gerade inmitten der Corona-Pandemie zeigt sich, wie wichtig Sparen und der nachhaltige Umgang mit finanziellen Mitteln ist. Doch was bringt das Sammeln des Taschengeldes im Sparschwein? Wie legt man heute Geld sicher und rentabel an? Besonders in unsicheren Zeiten ist ein persönlicher Ansprechpartner essentiell.
Tipps & Tricks rund ums Sparen und Vorsorgen
Während der Weltsparwoche möchte das Finanzinstitut gerade auch Kinder für die Themen Sparen und Vorsorgen sensibilisieren. „Nicht nur während der Weltsparwoche punkten wir mit unserer Expertise: Professionell klären unsere Beschäftigten rund ums Sparen auf und gehen individuell auf die Situation unserer Kunden ein – ob jung oder alt“, sagt Richard Fank, Vorstandsvorsitzender der Kreissparkasse Augsburg.
Früh anfangen lohnt sich!
Kinder, die mit ihrem Sparschwein kommen und den Inhalt gemeinsam mit ihren Eltern auf ihr Konto einzahlen, belohnt der Finanzdienstleister mit kleinen Geschenken.
Gemäß der aktuellen Hygienevorschriften gelten das verpflichtende Tragen des Mund-Nasenschutzes sowie das Abstandsgebot. Desinfektionsmittel stehen ebenfalls bereit.

Über die Kreissparkasse Augsburg: 

Die Kreissparkasse Augsburg übernimmt seit ihrer Gründung 1855 Verantwortung für Menschen in allen Lebensphasen. Mit nachhaltigen Lösungen und der kompletten Bandbreite an Finanzdienstleistungen steht sie für die sichere Anlage von Ersparnissen. Als Kredite gibt sie diese Einlagen an Unternehmen, Privatpersonen und Kommunen in der Region weiter. Das selbstständige Wirtschaftsunternehmen in kommunaler Trägerschaft des „Sparkassenzweckverband Landkreis Augsburg und Stadt Schwabmünchen“ hat sich dem Gemeinwohl verschrieben und steht seit über 160 Jahren für Vertrauen sowie Qualität in Beratung und Service. 
Mit einer Bilanzsumme von 3,7 Milliarden Euro und 501 Beschäftigten (per 31.12.2019) stellt die Kreissparkasse Augsburg einen bedeutenden Wirtschaftsfaktor und Arbeitgeber in der Region dar. Die persönliche Betreuung der Kunden durch qualifizierte Beschäftigte steht im Mittelpunkt des Handelns. Neben 18 Geschäftsstellen, 26 Selbstbedienungsstellen sowie 60 Geldautomaten steht sie ihren Kunden beim Online-Banking, mit Online-Beratung in der Internet-Filiale und durch telefonische Serviceleistungen rund um die Uhr zur Verfügung. Neben Bankservices können hier auch Produkte abgeschlossen werden. Beratungen werden flexibel nach Vereinbarung und einem ganzheitlichen Ansatz durchgeführt. Die Kombination aller Vertriebs- und Servicekanäle, sowie ein ausgewogenes Produktportfolio für alle Kundengruppen legen die Basis für eine starke Kundenbindung und hohe Kundenzufriedenheit. Ihre Verantwortung für Menschen zeigt die Kreissparkasse Augsburg auch in der Förderung von Kultur, Sport, Umwelt und Sozialem über Spenden, Sponsoring und ehrenamtlichem Engagement. 
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