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SWAN hilft Hochwasseropfern
Mitarbeiter*innen spenden – SWAN verdreifacht die Spendensumme auf 8.610 Euro
Augsburg, 22. Juli 2021 – Die SWAN GmbH ist zutiefst mitgenommen von der massiven Hochwasserkatastrophe der letzten Tage in Nordrhein-Westfalen, Rheinland-Pfalz und Bayern. Das Projekthaus für SAP-Logistik möchte die Betroffenen vor Ort unterstützen und hat daher seine Mitarbeiter*innen zu einer Spendenaktion aufgerufen. 
„Was in den Hochwasserregionen passiert ist, ist mit Worten kaum zu begreifen. Familien in unserer Mitte haben binnen Minuten ihre gesamte Existenz verloren. Schlimmer trägt noch der Verlust geliebter Menschen, die tragische Opfer dieser Flut geworden sind. Wir als SWAN möchten schnell und unkompliziert helfen und haben einen internen Spendenaufruf gestartet. Unsere Mitarbeiter*innen haben bis gestern untereinander gesammelt. Die SWAN verdreifacht den zusammengekommenen Betrag und gibt eine Spende in Höhe von 8.610 Euro an die ‚Aktion Deutschland Hilft‘ zugunsten des Spendenprojekts ‚Hochwasser Deutschland‘ weiter“, äußert sich Alexander Bernhard, Geschäftsführer der SWAN GmbH, betroffen zu dem schrecklichen Unglück.
Über SWAN GmbH
Als modernes Unternehmen steht die SWAN GmbH für den digitalen Wandel in der SAP-Logistik. An ihren Standorten Augsburg, Altenstadt an der Waldnaab, Dortmund, Giebelstadt, Graz, Nürnberg, Wächtersbach und Walldorf implementieren die SWAN-Experten manuelle und automatisierte Logistiklösungen auf Basis der SAP-Module SAP EWM und SAP TM. Der Fokus liegt auf innovativen SAP-Logistik-Lösungen, Steuerung von Automatik-Anlagen, technischen Schnittstellen sowie Service und Support. Zusätzlich bietet die SWAN viele Add-Ons in den Bereichen Materialfluss, Direktkopplung und IoT-Anbindung, Real Time Location System (RTLS) und SAPUI5 Usability an allen Arbeitsplätzen. Zum Kundenkreis zählen Firmen aus dem Mittelstand ebenso wie internationale Konzerne. 
Erfolgreich umgesetzte Projekte aus den Bereichen Food & Beverage, Automotive, Chemie, Pharma, Handel, Hochtechnologie und Elektronik zeugen von SWANs Kompetenz, sowohl im Umfeld von hochautomatisierten Distributionslagern als auch bei der Produktionsintegration und der Transport-Disposition. 
Unkompliziert und flexibel ermöglicht die vor 10 Jahren gegründete SWAN ihren über 120 Mitarbeiter*innen ein optimales Arbeitsumfeld für Experten und fördert selbstverantwortliches Arbeiten nach dem agilen „New-Way-of-Working“-Prinzip. Sie lebt Offenheit, zeichnet sich durch flache Hierarchien aus, steht für Teamgeist und Zusammenhalt und Innovationsfreude. Kurze Entscheidungswege, flexible Arbeitsgestaltung und ein ausgewogenes Maß an Eigenverantwortung, gepaart mit offener Kommunikation und einem kreativen Miteinander – das sind wichtige Zutaten für das Erfolgsrezept der SWAN GmbH. 

Weitere Informationen: http://www.swan.de
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