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Buy-and-Build-Strategie: Amadys setzt Wachstumskurs in Deutschland fort 

End-to-end Systemintegrator Amadys übernimmt PRO-Kunststoff GmbH

Frechen, 31. März 2022. Die Amadys-Gruppe baut ihre Marktposition als Komplettanbieter von End-to-End-Konnektivitätslösungen in Deutschland aus und übernimmt mit der PRO-Kunststoff GmbH einen erfahrenen Logistikpartner für Netzbetreiber und Bauunternehmen. Durch die Akquisition ergänzt Amadys ihr qualitativ hochwertiges Portfolio als Systemanbieter für passive Netzwerkkomponenten und kann Kunden ein komplettes Angebot rund um den FTTH-Ausbau aus einer Hand bieten. 

Vom POP-Verteiler bis zum Hausanschluss: Damit der FTTH-Breitbandausbau erfolgreich ist, kommt es auf alle Komponenten an. Deshalb erweitert die Amadys ihre Fiber-Expertise um die PRO-Kunststoff GmbH und übernimmt einen ausgewiesenen Spezialisten von Komponenten für die passive Breitband-Infrastruktur: „Die Akquisition der PRO-Kunststoff GmbH ergänzt die Kompetenzen und Geschäftsfelder der bereits zur Amadys-Gruppe gehörenden Gesellschaften Muth GmbH und tso GmbH hervorragend“, sagt Arthur Graevendiek, Geschäftsführer der Amadys Germany und fährt fort: „Wir freuen uns besonders, dass wir dadurch unseren deutschen Kunden Know-how und Erfahrung bei der Betreuung von Bauunternehmen im FTTH-Ausbau bieten können. Damit bauen wir unser Portfolio als Systemanbieter am deutschen Markt weiter aus.“ 

Die PRO-Kunststoff GmbH mit Sitz in Rüsselsheim wurde 1985 als Händler für Kunststoff-komponenten im Infrastruktur- und Industriebau gegründet. Heute liegt der Fokus des Unternehmens mit 24 Mitarbeitern und einer Lagerfläche von 6.500 Quadratmetern auf dem stark 

wachsenden Markt für Breitband-Infrastruktur: Als erfahrener Logistikpartner für Netzbetreiber und Bauunternehmen bietet die PRO-Kunststoff GmbH Kunden ein umfangreiches Angebot innovativer Qualitätsprodukte wie Microducts, Microkabel, Schächte und Hausanschlüsse. 

„Wir freuen uns darauf, zusammen mit der Amadys weiter zu wachsen und unseren Kunden ein komplettes Angebot rund um den FTTH-Ausbau liefern zu können“, sagt Michael Helfrich, Geschäftsführer und Inhaber der PRO-Kunststoff GmbH. Die Inhaber und Geschäftsführer Michael Helfrich und Erik Maier-Rebenich der PRO Kunststoff GmbH werden sich an der Amadys rückbeteiligen und als Geschäftsführer im Unternehmen verbleiben: „Damit wollen wir die Entwicklung der PRO-Kunststoff GmbH ebenso wie die der gesamten Amadys-Gruppe auf dem deutschen Markt weiter voranbringen“, sagt Helfrich.   

Die Amadys-Gruppe wird nach der Übernahme der PRO-Kunststoff GmbH mehr als 300 Mitarbeiter beschäftigen. Das Unternehmen hat Niederlassungen in den Benelux-Ländern, Deutschland, Dänemark, Österreich und der Slowakei.

Über Amadys 
Amadys ist ein führender Systemintegrator von End-to-End-Konnektivitätslösungen für die Telekommunikations-, Infrastruktur-, Energie- und Rechenzentrumsmärkte. Amadys ist in den Benelux-Ländern, Deutschland, Dänemark, Österreich und der Slowakei tätig und erwirtschaftet einen Jahresumsatz von mehr als 275 Millionen Euro. 
Weitere Informationen: www.amadys.com

Über die PRO-Kunststoff GmbH 
PRO-Kunststoff GmbH ist ein 1985 gegründetes Handelshaus für passive Breitbandinfrastruktur sowie Wasser-, Abwasser- und Industrielösungen mit Sitz in Rüsselsheim. PRO-Kunststoff berät seine Kunden in der Produktauswahl, hält ein umfangreiches Lager vor und sorgt mit eigenen Fahrzeugen für die zuverlässige Baustellenlogistik.
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