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PRESSEMITTEILUNG
Augsburger Agentur für strategische Unternehmenskommunikation gewinnt neuen PR-Etat
EPR Advisors kommuniziert ab sofort für voxeljet AG 
Augsburg, 13. Dezember 2022. voxeljet AG, führender Anbieter von großformatigen Hochgeschwindigkeits-3D-Druckern und On-Demand-3D-Druck-Dienstleistungen, vertraut die strategische Unternehmenskommunikation ab sofort der Augsburger Agentur EPR Advisors an. Sowohl im Bereich Presse- und Öffentlichkeitsarbeit als auch im Bereich Corporate Publications unterstützen die Technologie- und Industrie-Expertinnen von EPR Advisors die Kommunikation von voxeljet.
Das Unternehmen mit Hauptsitz in Friedberg und weiteren Standorten in den USA, China und Indien wurde im Jahr 1999 gegründet – mit dem Ziel neue generative Prozesse für die Produktion von Guss- und Kunststoffbauteilen mittels 3D-Druck zu entwickeln. Anfangs erfolgte der Geschäftsbetrieb mit vier Mitarbeitern an der TU München. Heute beschäftigt das Unternehmen rund 280 Mitarbeiter:innen und ist in 26 Ländern in Amerika, Asien, Afrika, dem Mittleren Osten und Europa präsent. Neben der Entwicklung und Anfertigung von industriellen 3D-Druckern bietet voxeljet 3D-Druck-Dienstleistungen On Demand für alle möglichen Branchen. Im Jahr 2013 ging das Unternehmen an Börse und ist heute an der NASDAQ gelistet. 
„Wir freuen uns, in EPR Advisors einen lokalen und sowohl fachlich als auch technisch hochversierten Partner gefunden zu haben, der uns in unserer Kommunikationsarbeit unterstützt. Sowohl national und international konnten wir mit den ersten abgeschlossenen Projekten bereits starke Ergebnisse erzielen, die uns sehr optimistisch auf die zukünftige Zusammenarbeit stimmen“, so Frederik von Saldern, verantwortlich für PR und Content Marketing bei der voxeljet AG.
Cornelie Elsässer, CEO EPR Advisors, ergänzt: „Wir freuen uns sehr über die Zusammenarbeit mit voxeljet. Bereits die ersten Maßnahmen zeigen tolle Erfolge mit einer hohen Sichtbarkeit in den Medien. Die innovative, zukunftsträchtige Technologie von voxeljet bietet viel Potenzial für erfolgreiche Kommunikationsmaßnahmen.“

[bookmark: _Hlk114819526]Über voxeljet:
voxeljet ist ein führender Anbieter von großformatigen Hochgeschwindigkeits-3D-Druckern und On-Demand-Dienstleistungen für Industrie- und Gewerbekunden. Die 3D-Drucker des Unternehmens basieren auf einer pulverbasierten, additiven Fertigungstechnologie, zur Herstellung hochkomplexer Bauteile aus verschiedenen Materialien darunter Sande und Kunststoffe. Das Unternehmen bietet seine 3D-Drucker und On-Demand-Dienstleistungen für Industrie- und Gewerbekunden in den Bereichen Automobil, Luft- und Raumfahrt, Film und Unterhaltung, Kunst und Architektur, Maschinenbau und Konsumgüter an. 
Weitere Informationen finden Sie auf www.voxeljet.com. 


Über EPR Advisors
EPR Advisors ist eine Agentur für strategische Unternehmenskommunikation mit Sitz in Augsburg. 2007 als epr – elsaesser public relations von Cornelie Elsässer gegründet, ist die auf Industrie und Technologie spezialisierte Kommunikationsagentur erfolgreich für nationale und internationale Unternehmen tätig. Das Portfolio für den Marken- und Imageaufbau basiert auf den Bereichen Consulting, PR und Content – print und digital -  sowie Krisen- und Change-PR. Seit 2022 unter Beteiligung der ZEHNTAUSENDGRAD Videowerbung GmbH hat EPR Advisors ihr Leistungsspektrum mit integrierten Video-, Bild- und Audiokonzepten komplettiert. Weitere Informationen: www.epr-online.de


Kontakt 
EPR Advisors GmbH & Co. KG
Maximilianstraße 50, 86150 Augsburg 
Cornelie Elsässer, Tel: +49 - (0)821 – 4508 7910, ce@epr-online.de
www.epr-online.de
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