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Solidarität durch Musik 

PATRIZIA Foundation veranstaltet Benefizkonzert mit Regensburger Domspatzen zugunsten ukrainischer Kinder in Augsburg

· Benefizkonzert der Regensburger Domspatzen zugunsten des PATRIZIA Foundation EduCare Europe Fund 
· Die Erlöse aus dem Verkauf der Konzerttickets wie auf dem Weihnachtsmarkt kommen geflüchteten ukrainischen Kindern und Jugendlichen in Augsburg zu Gute
· Am 3. Dezember 2022, Konzert ab 19 Uhr, Weihnachtsmarkt ab 16 Uhr
· In der St. Anna Kirche in Augsburg

Augsburg, 25. Oktober 2022 – Am 3. Dezember lädt die PATRIZIA Foundation zu einem vorweihnachtlichen Benefizkonzert mit den Regensburger Domspatzen in die St. Anna Kirche in Augsburg ein. „Solidarität durch Musik“ lautet der Leitgedanke des musikalischen Abends mit dem weltberühmten Knabenchor aus Regensburg zugunsten ukrainischer Kinder, die in Augsburg Zuflucht gefunden haben. Die Regensburger Domspatzen treten unter der Leitung von Domkapellmeister Christian Heiß in der Fuggerstadt auf. Für ein stimmungsvolles musikalisches Rahmenprogramm sorgen die Musiker Ralli Bogdan, Sopran und Violine, und Ratko Pavlovic, Akkordeon, beides Stipendiaten von Live Music Now Augsburg. Zur Einstimmung auf den Konzertbesuch um 19 Uhr können Besucher bereits ab 16 Uhr im Innenhof der St. Anna Kirche bei Punsch und Glühwein verweilen. Die Erlöse aus dem Verkauf der Konzerttickets sowie dem Weihnachtsmarkt kommen der Unterstützung zweier ortsansässiger ukrainischer Hilfsvereine zu Gute.
„Für die PATRIZIA Foundation ist das Konzert mit den Regensburger Domspatzen das erste Benefizkonzert dieser Größe“, hebt Angelika Jacobi, Vorstandsvorsitzende der PATRIZIA Foundation, hervor. „Die Erlöse der Veranstaltung fließen zu 100 Prozent in unseren EduCare Europe Fund und ermöglichen Maßnahmen zur Unterstützung aus der Ukraine geflüchteter Kinder und Jugendlicher in Augsburg. Wir möchten damit vor allem unsere lokalen Partnerorganisationen bei ihrer Arbeit hier in Augsburg, der Heimatstadt der Stiftung, unterstützen.“

EduCare Europe Fund: Hilfe für geflüchtete Kinder
Aus Mitteln des EduCare Europe Fund werden Aktivitäten und Maßnahmen finanziert, die die geflüchteten Kinder und Jugendlichen dabei unterstützen, das Erlebte besser zu verarbeiten, und ihnen so den Weg zurück in den (Schul-)Alltag ermöglichen. Zur Umsetzung eines umfangreichen Pakets an Fördermaßnahmen kooperiert die PATRIZIA Foundation in Augsburg mit den Organisationen „Ukrainischer Verein e.V.“ und „Deutsch-Ukrainischer Dialog“. Der Fokus der Arbeit liegt auf der gezielten Förderung ukrainischer Kinder und Jugendlicher in Form von Kursangeboten, schulischer Unterstützung, kulturellen sowie Freizeitaktivitäten und notfallpädagogischer Intervention. Die niederschwelligen Angebote fördern die Integration und bieten Unterstützung bei der Alltagsbewältigung.
In diesem Jahr konnte die PATRIZIA Foundation bereits insgesamt 100.000 Euro an Spenden für die beiden Vereine sammeln. Auch 2023 ist noch viel Hilfe nötig. „Nächstes Jahr möchten wir weiterhin die Aktivitäten der beiden Vereine umfassend unterstützen. Dafür brauchen wir noch viele Spenden. Aktionen wie das Wohltätigkeitskonzert sind besonders schön, weil sie ein stimmungsvolles Erlebnis in der Vorweihnachtszeit mit dem guten Zweck verbinden.“, betont Angelika Jacobi.

Benefizkonzert: Tickets, Vorverkauf und Programm
Tickets für die Veranstaltung sind ab 15 Euro erhältlich und können über die Website der Stiftung oder an ausgewählten Vorverkaufsstellen gekauft werden. Der Erlös kommt vollständig vom Krieg in der Ukraine betroffenen Kindern in Augsburg zu Gute. 

Datum: 03. Dezember 2022
Beginn: 19 Uhr (Konzert)
Einlass: ab 18:15 Uhr
Ort: St. Anna Kirche, Im Annahof 2, 86150 Augsburg
Ticketkategorien: 15 Euro/39 Euro
Vorverkaufsstellen in Augsburg:
ADAC ServiceCenter Augsburg, Fuggerstraße 11, 86150 Augsburg
Kurhaustheater GmbH, Parkhaus im Kurhaus, Klausenberg 6, 86199 Augsburg
Presse-Druck- und Verlags-GmbH, Maximilianstraße 3, 86150 Augsburg
Presse-Druck- und Verlags-GmbH, Curt-Frenzel-Straße 2, 86167 Augsburg

Online: Tickets online erwerben
Die Veranstaltung ist barrierefrei zugänglich.

Einlassinformationen
Alle Konzertbesucher werden gebeten, sich im Hinblick auf das Corona-Virus vorab noch einmal über die aktuellen gesetzlichen Hygienebestimmungen Bayerns zu informieren, da sich diese kurzfristig ändern können und wir keine Haftung übernehmen. Bei Fragen, Buchungswünschen und Interesse an Rollstuhlfahrerplätzen und Plätzen für Begleiter wenden sich Besucher bitte an info@patrizia.foundation oder +49 821 50910-240.

Über eine redaktionelle Veröffentlichung freuen wir uns und stehen Ihnen für weitere Informationen gerne zur Verfügung. Passendes Bildmaterial steht hier zum Download bereit. Gerne stellen wir Pressevertretern kostenfreie Eintrittskarten für eine redaktionelle Berichterstattung vor Ort zur Verfügung. Wenden Sie sich hierfür bitte an:
Katrin Halboth
Social Responsibility
Tel.: +49 821 509 10-240
E-Mail: Katrin.Halboth@patrizia.foundation 


Über die Regensburger Domspatzen
Die weltbekannten Regensburger Domspatzen sind der wahrscheinlich älteste Knabenchor überhaupt. Vor über 1.000 Jahren, im Jahr 975, gründete Bischof Wolfgang eine eigene Domschule, die neben dem allgemeinbildenden Unterricht besonderen Wert auf die musikalische Ausbildung legte. Den Schülern war der liturgische Gesang in der Bischofskirche übertragen. Bis heute liegt die Hauptaufgabe der Regensburger Domspatzen in der musikalischen Gestaltung der Gottesdienste im Regensburger Dom. Sie sind der Domchor der Diözese Regensburg. Während der Schulzeit und an den Hochfesten der katholischen Kirche singen sie jeden Sonntag in der Kathedrale. Neben dem Chor des Domkapellmeisters gibt es zwei weitere Chöre mit je eigenen Chorleitern. Das umfangreiche musikalische Repertoire der Domspatzen reicht von den ältesten Gesängen der Kirche, dem Gregorianischen Choral, über die Vokalpolyphonie des 16. Jahrhunderts mit Werken Palestrinas, Lassos und Hasslers, den Barock und die Romantik bis hin zum Volkslied und Werken zeitgenössischer Komponisten.

Über die PATRIZIA Foundation 
Die PATRIZIA Foundation wurde 1999 von Wolfgang Egger gegründet. Ziel der Stiftung ist es, weltweit möglichst vielen Kindern und Jugendlichen den Zugang zu hochwertiger Bildung zu ermöglichen und ihnen somit zu einem freien und selbstbestimmten Leben zu verhelfen. In den Bildungsprojekten, die auf mindestens 25 Jahre begleitet werden, schafft die Stiftung mit ihren Kinderhäusern (digitale) Bildungsinfrastrukturen dort, wo sie am dringendsten gebraucht werden. In den 23 Jahren, in denen die Stiftung inzwischen aktiv ist, wurden weltweit bereits 19 Projekte eröffnet. Getreu dem Leitsatz „Building Better Futures“ plant die PATRIZIA Foundation gemeinsam mit lokalen Partnern den Aufbau und den langfristigen Betrieb von Schulen, Ausbildungsstätten, Kinderkrankenhäusern und Wohnunterkünften zur Bildung einer starken und nachhaltigen Gesellschaft. Die Betriebskosten der Stiftung trägt die PATRIZIA SE. Die Projekte finanzieren sich ausnahmslos aus Spenden, die zu 100 Prozent in die Kinderhaus-Projekte fließen.

Kontakt
PATRIZIA Foundation 
Fuggerstraße 26, 86150 Augsburg
Katrin Halboth
Social Responsibility
Tel.: +49 821 509 10-240
E-Mail: Katrin.Halboth@patrizia.foundation  

Pressekontakt
EPR Advisors GmbH & Co. KG
Maximilianstraße 50, 86150 Augsburg 

Sandra Staehr
Tel: + 49 821 450879-13
E-Mail: sst@epr-online.de
www.epr-online.de
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